



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Пензенской области сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России выясняют причины травмирования несовершеннолетнего на железной дороге.**



Установлено, что в 20:30 13 июня 2020 года на станции Заречный парк 14-летний подросток с целью впечатлить своих друзей взобрался на крышу грузового вагона поезда, и получил смертельную электротравму.

Следователями организована доследственная проверка, проведен осмотр места происшествия. Выясняются все обстоятельства происшествия, в железную дорогу и органы профилактики готовится представление с целью усиления мер безопасности.

14 Июня 2020



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1473166>